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The	marks	are	labelled	by	sum	of	Survey_responseValue.		Details	are	shown	for	FullQuestion	and	Country.	The	data	is	filtered	on
WHOQs_FaceMask	and	QuestionGroup.	The	WHOQs_FaceMask	filter	keeps	1.	The	QuestionGroup	filter	keeps	How	willing	or	not	are	you
to	wear	a	face	mask	or	covering	if	…	?	.	The	view	is	filtered	on	Country,	which	keeps	Mexico.
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People in Mexico are more likely than the USA or Canada to abide by 
international organizations’ advice on wearing face masks or covering

*China is representative of the online population. 

WHOQ_answers Country

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Survey	response	(%)

International
organizations
advised	it

Vietnam

Philippines

United	Arab	Emirates

Malaysia

China*

Saudi	Arabia

Singapore

Thailand

Mexico

Italy

Spain

India**

Indonesia

France

UK

Canada

USA

Germany

Australia

Norway

Sweden

Denmark

Finland

2071

1278

1575

2465

3056

1967

2363

3154

1965

3052

2260

1961

1663

3045

2942

2741

1847

2835

3030

3020

2322

2618

2312

How	willing	or	not	are	you	to	wear	a	face	mask	or	covering	if	…	?		%

Survey_response
Quite	willing

Very	willing

Average	of	Survey_responseValue	for	each	CountryCode	broken	down	by	WHOQ_answers	and	Country.		Colour	shows	details	about	Survey_response.		The	marks	are
labelled	by	sum	of	Survey_responseValue.		Details	are	shown	for	FullQuestion	and	Country.	The	data	is	filtered	on	WHOQs_FaceMask	and	QuestionGroup.	The
WHOQs_FaceMask	filter	keeps	1.	The	QuestionGroup	filter	keeps	How	willing	or	not	are	you	to	wear	a	face	mask	or	covering	if	…	?	.	The	view	is	filtered	on	WHOQ_answers,
Survey_response	and	Country.	The	WHOQ_answers	filter	keeps	International	organizations	advised	it		.	The	Survey_response	filter	keeps	80	of	131	members.	The	Country
filter	excludes	Hong	Kong	and	Taiwan.

http://www.coviddatahub.com/


Feelings of safety and responsibility are associated with wearing masks in 
Mexico. This was consistent when people were asked how they thought they 
would feel as well as how they actually felt. Fear, self-consciousness and 
embarrassment were the least prevalent feelings
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How	did	you	feel	when	you	wore	a	mask?	%
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Average	of	Survey_responseValue	for	each	WHOQ_answers	broken	down	by	CountryCode.		Colour	shows	details	about	Survey_response.		The	marks	are	labelled
by	sum	of	Survey_responseValue.		Details	are	shown	for	FullQuestion	and	Country.	The	data	is	filtered	on	WHOQs_FaceMask	and	QuestionGroup.	The
WHOQs_FaceMask	filter	keeps	1.	The	QuestionGroup	filter	keeps	How	did	you	feel	when	you	wore	a	mask?.	The	view	is	filtered	on	Country,	which	keeps	Mexico.
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Average	of	Survey_responseValue	for	each	WHOQ_answers	broken	down	by	CountryCode.		Colour	shows	details	about	Survey_response.		The	marks	are	labelled	by	sum	of	Survey_responseValue.
Details	are	shown	for	FullQuestion	and	Country.	The	data	is	filtered	on	WHOQs_FaceMask	and	QuestionGroup.	The	WHOQs_FaceMask	filter	keeps	1.	The	QuestionGroup	filter	keeps	How	do	you	think
you	might	feel	when	wearing	a	mask?	.	The	view	is	filtered	on	Country,	which	keeps	Mexico.
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The most common face covering used in Mexico are medical masks followed by 
cloth masks

Mexico is among the top 5 countries with respondents reporting difficulties in 
accessing medical masks. Difficulties accessing cloth masks are lower than 
medical masks in Mexico

*China is representative of the online population. 
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Which	type(s)	of	face	mask	did	you	wear?		%
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Average	of	Survey_responseValue	for	each	WHOQ_answers	broken	down	by	CountryCode.		Colour	shows	details	about	Survey_response.		The	marks	are	labelled	by	sum	of	Survey_responseValue.
Details	are	shown	for	FullQuestion	and	Country.	The	data	is	filtered	on	WHOQs_FaceMask	and	QuestionGroup.	The	WHOQs_FaceMask	filter	keeps	1.	The	QuestionGroup	filter	keeps	Which	type(s)	of
face	mask	did	you	wear?	.	The	view	is	filtered	on	Country,	which	keeps	Mexico.
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Over half of the respondents in Mexico are willing to make their own face masks 
and have the ability to make one at home 

There is a large variation 
across countries’ ability 
to make face masks at 
home

Respondents in Mexico
reported the lowest 
inability to make face 
masks

*China is representative of the online population. 
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Average	of	Survey_responseValue	for	each
WHOQ_answers	broken	down	by	CountryCode.
Colour	shows	details	about	Survey_response.		The
marks	are	labelled	by	sum	of
Survey_responseValue.		Details	are	shown	for
FullQuestion	and	Country.	The	data	is	filtered	on
WHOQs_FaceMask	and	QuestionGroup.	The
WHOQs_FaceMask	filter	keeps	1.	The
QuestionGroup	filter	keeps	How	willing	or	not	are
you	to	make	your	own	masks?.	The	view	is	filtered
on	Country,	which	keeps	Mexico.
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WHOQ_answers	broken	down	by	CountryCode.
Colour	shows	details	about	Survey_response.		The
marks	are	labelled	by	sum	of
Survey_responseValue.		Details	are	shown	for
FullQuestion	and	Country.	The	data	is	filtered	on
WHOQs_FaceMask	and	QuestionGroup.	The
WHOQs_FaceMask	filter	keeps	1.	The
QuestionGroup	filter	keeps	Would	you	or	someone
in	household	be	able	to	make	masks	for
yourselves?	Do	not	include	using	a	scarf	as	a	face
covering..	The	view	is	filtered	on	Country,	which
keeps	Mexico.
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Survey_response	and	Country.	The	Survey_response	filter	keeps	82	of	131	members.	The	Country	filter
excludes	Hong	Kong	and	Taiwan.
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Ease of washing and cost were the most common reasons why people use 
homemade masks in Mexico

Mexico is among the countries citing ease 
of washing as the most common reason 
for using a homemade mask

*China is representative of the online population. 
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For	which	of	the	following	reasons	are	you	using	a	homemade	mask?	%
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Average	of	Survey_responseValue	for	each	WHOQ_answers	broken	down	by	CountryCode.		Colour	shows	details	about	Survey_response.		The	marks	are	labelled	by	sum	of
Survey_responseValue.		Details	are	shown	for	FullQuestion	and	Country.	The	data	is	filtered	on	WHOQs_FaceMask	and	QuestionGroup.	The	WHOQs_FaceMask	filter	keeps	1.	The
QuestionGroup	filter	keeps	For	which	of	the	following	reasons	are	you	using	a	homemade	mask?.	The	view	is	filtered	on	Country,	which	keeps	Mexico.

http://www.coviddatahub.com/


Feeling too hot was reported as the most common experience associated with 
wearing facemasks which was consistent with what people thought they might 
experience 

Mexico is among several other 
countries citing feeling too hot 
as the most common 
experience associated with 
wearing face masks

*China is representative of the online population. 
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If	you	were	to	wear	a	mask	when	leaving	the	home	which,	if	any,	of	the	following	do	you	think	you	might	experience?		%
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Average	of	Survey_responseValue	for	each	WHOQ_answers	broken	down	by	CountryCode.		Colour	shows	details	about	Survey_response.		The	marks	are	labelled	by	sum	of	Survey_responseValue.		Details	are	shown	for	FullQuestion	and	Country.	The	data
is	filtered	on	WHOQs_FaceMask	and	QuestionGroup.	The	WHOQs_FaceMask	filter	keeps	1.	The	QuestionGroup	filter	keeps	If	you	were	to	wear	a	mask	when	leaving	the	home	which,	if	any,	of	the	following	do	you	think	you	might	experience?	.	The	view	is
filtered	on	Country,	which	keeps	Mexico.
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Which	of	the	following,	if	any,	do	you	experience	when	using	a	mask?	%
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Average	of	Survey_responseValue	for	each	WHOQ_answers	broken	down	by	CountryCode.		Colour	shows	details	about	Survey_response.		The	marks	are	labelled	by	sum	of	Survey_responseValue.		Details	are	shown	for	FullQuestion	and	Country.	The	data	is	filtered	on	WHOQs_FaceMask	and	QuestionGroup.
The	WHOQs_FaceMask	filter	keeps	1.	The	QuestionGroup	filter	keeps	Which	of	the	following,	if	any,	do	you	experience	when	using	a	mask?.	The	view	is	filtered	on	Country,	which	keeps	Mexico.
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If	you	left	your	house	last	week,	on	how	many	of	those	days	did	you
wear	a	face	mask	or	covering?	%

Average	of	Survey_responseValue	for	each	CountryCode	broken	down	by	Survey_response	vs.
Country.		The	marks	are	labelled	by	sum	of	Survey_responseValue.		Details	are	shown	for
FullQuestion.	The	data	is	filtered	on	WHOQs_FaceMask	and	QuestionGroup.	The
WHOQs_FaceMask	filter	keeps	1.	The	QuestionGroup	filter	keeps	If	you	left	your	house	last
week,	on	how	many	of	those	days	did	you	wear	a	face	mask	or	covering?.	The	view	is	filtered	on
Survey_response	and	Country.	The	Survey_response	filter	keeps	77	of	131	members.	The
Country	filter	excludes	Hong	Kong	and	Taiwan.

7% of respondents in Mexico have reported leaving the house without a face 
mask in the previous week

Respondents in 
Mexico are less likely 
than the USA and 
Canada to have left 
their house without a 
face mask or covering

*China is representative of the online population. 
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If	you	left	your	house	last	week,	on	how	many	of	those	days	did	you	wear	a	face	mask	or	covering?	%

Average	of	Survey_responseValue	for	each	Survey_response	broken	down	by	WHOQ_answers	vs.	CountryCode.		The	marks	are	labelled	by	sum
of	Survey_responseValue.		Details	are	shown	for	FullQuestion	and	Country.	The	data	is	filtered	on	WHOQs_FaceMask	and	QuestionGroup.	The
WHOQs_FaceMask	filter	keeps	1.	The	QuestionGroup	filter	keeps	If	you	left	your	house	last	week,	on	how	many	of	those	days	did	you	wear	a	face
mask	or	covering?.	The	view	is	filtered	on	Country,	which	keeps	Mexico.
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Over 70% of respondents in Mexico reported washing their hands more during 
the day they wore  face masks

Respondents in Mexico are 
more likely than Canada and 
the USA to wash their hands 
more when they wore a face 
mask

*China is representative of the online population. 
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On	the	days	when	you	wore	a	mask,	did	you	do	each	of	the	following	more,	less	or	about	the	same?	%

Survey_response
Not	sure

About	the	same

Less

More

Average	of	Survey_responseValue	for	each	WHOQ_answers	broken	down	by	CountryCode.		Colour	shows	details	about	Survey_response.		The	marks	are	labelled	by	sum	of	Survey_responseValue.		Details	are	shown	for	FullQuestion	and	Country.	The	data
is	filtered	on	WHOQs_FaceMask	and	QuestionGroup.	The	WHOQs_FaceMask	filter	keeps	1.	The	QuestionGroup	filter	keeps	On	the	days	when	you	wore	a	mask,	did	you	do	each	of	the	following	more,	less	or	about	the	same?.	The	view	is	filtered	on	Country,
which	keeps	Mexico.
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Average	of	Survey_responseValue	for	each	Country	broken	down	by	WHOQ_answers
vs.	CountryCode.		Colour	shows	details	about	Survey_response.		The	marks	are	labelled
by	sum	of	Survey_responseValue.		Details	are	shown	for	FullQuestion	and	Country.	The
data	is	filtered	on	WHOQs_FaceMask	and	QuestionGroup.	The	WHOQs_FaceMask	filter
keeps	1.	The	QuestionGroup	filter	keeps	On	the	days	when	you	wore	a	mask,	did	you	do
each	of	the	following	more,	less	or	about	the	same?.	The	view	is	filtered	on
WHOQ_answers,	Survey_response	and	Country.	The	WHOQ_answers	filter	keeps	Wash
hands.	The	Survey_response	filter	keeps	81	of	131	members.	The	Country	filter	excludes
Hong	Kong	and	Taiwan.
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Has	anyone	in	your	household	delayed	or	missed
getting	any	vaccines	because	of	COVID-19?	This
could	be	you	or	someone	living	in	your	home.		%
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Yes

Average	of	Survey_responseValue	for	each	CountryCode	broken
down	by	WHOQ_answers.		Colour	shows	details	about
Survey_response.		The	marks	are	labelled	by	sum	of
Survey_responseValue.		Details	are	shown	for	Country	and
FullQuestion.	The	data	is	filtered	on	WHOQs_Vaccine	and
QuestionGroup.	The	WHOQs_Vaccine	filter	keeps	1.	The
QuestionGroup	filter	keeps	Has	anyone	in	your	household	delayed	or
missed	getting	any	vaccines	because	of	COVID-19?	This	could	be	you
or	someone	living	in	your	home.	.	The	view	is	filtered	on	Country,
which	keeps	Mexico.
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Who	in	your	household	delayed	or	missed	getting	vaccinated	because	of	COVID-19?	%
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Average	of	Survey_responseValue	for	each	WHOQ_answers	broken	down	by	CountryCode.		Colour	shows	details	about	Survey_response.		The	marks	are
labelled	by	sum	of	Survey_responseValue.		Details	are	shown	for	FullQuestion.	The	data	is	filtered	on	WHOQs_Vaccine,	QuestionGroup	and	Country.	The
WHOQs_Vaccine	filter	keeps	1.	The	QuestionGroup	filter	keeps	Who	in	your	household	delayed	or	missed	getting	vaccinated	because	of	COVID-19?.	The
Country	filter	keeps	Mexico.	The	view	is	filtered	on	Survey_response,	which	keeps	83	of	131	members.

http://www.coviddatahub.com/


Respondents in Mexico who have missed their vaccinations due to COVID-19 are 
comparable to those in the USA.

*China is representative of the online population. 
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Has	anyone	in	your	household	delayed	or	missed	getting	any	vaccines	because	of	COVID-19?	This	could
be	you	or	someone	living	in	your	home.		%

Survey_response

Yes

No

Not	sure

Prefer	not	to	say

Average	of	Survey_responseValue	for	each	CountryCode	broken	down	by	WHOQ_answers	and	Country.		Colour	shows	details	about
Survey_response.		The	marks	are	labelled	by	sum	of	Survey_responseValue.		Details	are	shown	for	Country	and	FullQuestion.	The	data	is
filtered	on	WHOQs_Vaccine	and	QuestionGroup.	The	WHOQs_Vaccine	filter	keeps	1.	The	QuestionGroup	filter	keeps	Has	anyone	in	your
household	delayed	or	missed	getting	any	vaccines	because	of	COVID-19?	This	could	be	you	or	someone	living	in	your	home.	.	The	view	is
filtered	on	Country,	which	excludes	Hong	Kong	and	Taiwan.
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The most common reason for missing or delaying getting vaccinated was due to 
fear of contracting COVID-19 at the vaccination clinic

Respondents in Mexico and 
Singapore are among the 
top countries to report fear 
of contracting COVID-19 at 
the clinic as a reason for 
missing or delaying getting 
vaccinated

*China is representative of the online population. 
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What	is	the	main	reason	that	COVID-19	made	you	or	someone	in	your	household	delay
or	miss	getting	vaccinated?		%

Survey_response

Worry	about	getting	COVID-19	at	the	vaccination	clinic

Average	of	Survey_responseValue	for	each	CountryCode	broken	down	by	WHOQ_answers	vs.	Country.		Colour
shows	details	about	Survey_response.		The	marks	are	labelled	by	sum	of	Survey_responseValue.		Details	are	shown
for	Country	and	FullQuestion.	The	data	is	filtered	on	WHOQs_Vaccine	and	QuestionGroup.	The	WHOQs_Vaccine
filter	keeps	1.	The	QuestionGroup	filter	keeps	What	is	the	main	reason	that	COVID-19	made	you	or	someone	in	your
household	delay	or	miss	getting	vaccinated?	.	The	view	is	filtered	on	Survey_response	and	Country.	The
Survey_response	filter	keeps	72	of	131	members.	The	Country	filter	excludes	Hong	Kong	and	Taiwan.
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What	is	the	main	reason	that	COVID-19	made	you	or	someone	in	your	household	delay	or	miss	getting	vaccinated?		%

Average	of	Survey_responseValue	for	each	CountryCode	broken	down	by	WHOQ_answers	and	Survey_response.		The	marks	are	labelled	by	sum	of	Survey_responseValue.
Details	are	shown	for	Country	and	FullQuestion.	The	data	is	filtered	on	WHOQs_Vaccine	and	QuestionGroup.	The	WHOQs_Vaccine	filter	keeps	1.	The	QuestionGroup	filter
keeps	What	is	the	main	reason	that	COVID-19	made	you	or	someone	in	your	household	delay	or	miss	getting	vaccinated?	.	The	view	is	filtered	on	Country,	which	keeps	Mexico.
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Respondents in Mexico would feel safer getting their vaccinations at the clinic if 
face masks were mandatory and if there were dedicated days dedicated for 
healthy people to get their vaccinations

Respondents in Mexico
are more likely than 
respondents in Canada 
and the USA to feel safe 
if the vaccination clinic 
requires people to wear 
face masks

*China is representative of the online population. 
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What	should	vaccination	clinics	do	to	help	your	household	feel	safe	getting
vaccinated	during	this	time?	%

Survey_response

Yes

Average	of	Survey_responseValue	for	each	CountryCode	broken	down	by	Country.		Colour	shows	details	about
Survey_response.		The	marks	are	labelled	by	sum	of	Survey_responseValue.		Details	are	shown	for	Country	and
FullQuestion.	The	data	is	filtered	on	WHOQs_Vaccine,	QuestionGroup	and	WHOQ_answers.	The	WHOQs_Vaccine
filter	keeps	1.	The	QuestionGroup	filter	keeps	What	should	vaccination	clinics	do	to	help	your	household	feel	safe
getting	vaccinated	during	this	time?.	The	WHOQ_answers	filter	keeps	Require	people	to	wear	face	masks	when	they
are	at	the	clinic.	The	view	is	filtered	on	Survey_response	and	Country.	The	Survey_response	filter	keeps	83	of	131
members.	The	Country	filter	excludes	Hong	Kong	and	Taiwan.
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What	should	vaccination	clinics	do	to	help	your	household	feel	safe	getting	vaccinated	during	this	time?	%

Survey_response

Yes

Average	of	Survey_responseValue	for	each	CountryCode	broken	down	by	WHOQ_answers.		Colour	shows	details	about	Survey_response.		The	marks	are
labelled	by	sum	of	Survey_responseValue.		Details	are	shown	for	Country	and	FullQuestion.	The	data	is	filtered	on	WHOQs_Vaccine	and	QuestionGroup.	The
WHOQs_Vaccine	filter	keeps	1.	The	QuestionGroup	filter	keeps	What	should	vaccination	clinics	do	to	help	your	household	feel	safe	getting	vaccinated	during
this	time?.	The	view	is	filtered	on	Country	and	Survey_response.	The	Country	filter	keeps	Mexico.	The	Survey_response	filter	keeps	83	of	130	members.
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https://imperial.eu.qualtrics.com/jfe/form/SV_dj03OSFnLkf9Jw9


http://www.coviddatahub.com/
The CovidDataHub.com project is a joint collaboration between the Institute of Global Health Innovation (IGHI) at Imperial College London and YouGov Plc to gather global insights on people's behaviours and life satisfaction in response to COVID-19. The research covers 29 countries, interviewing up to 30,000 people each week.    This report is designed to provide behavioural analysis on how different populations are responding to the pandemic, helping public health bodies in their efforts to limit the impact of the disease. Anonymised respondent level data is generously made available for all public health and academic institutions globally by YouGov Plc at our GitHub site (https:/github.com/YouGov-Data/covid-19-tracker).
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